
Město Kyjov 
Kontrolní výbor Zastupitelstva města Kyjova

Zápis z jednání č. 14/2025

Datum:

Místo konání:

Přítomni (viz prezenční listina):

Omluveni:

Neomluven:

Hosté:

Zapisovatelka:

Ověřovatel:

Čas jednání:

25. listopadu 2025

zasedací místnosti Rady města Kyjova 

Masarykovo nám. č. p. 30/1

Mgr. Lukáš Fridrich, Mgr. Ivo Pojezný, Otakar Matula, 
Mgr. Erik Schovanec, JUDr. Ing. Petr Horák, LL.M., MBA, 
Ing. Vojtěch Kolbel, Mgr. Jana Truschingerová

Kamil Filípek 

Bc. Eva Julínková 

Ing. Vojtěch Kolbel 

17:00 -  17:55 h

Program jednání:

1. Zahájení jednání
2. Kontrola úkolů
3. Závěry průběžné namátkové kontroly těžby dřeva v lesích města Kyjova
4. Závěry kontroly plnění usnesení zastupitelstva
5. Závěry kontroly vydávání parkovacích karet, povolování nájmu a záboru veřejného

prostranství
6. Podněty členů výboru
7. Rekapitulace úkolů
8. Určení termínu dalšího jednání kontrolního výboru

Průběh jednání:

Bod č. 1 programu

ZAHÁJENÍ JEDNÁNÍ

Předseda kontrolního výboru Mgr. Lukáš Fridrich (dále jen předseda kontrolního výboru) 
zahájil jednání kontrolního výboru a prohlásil ho za řádně svolané. Na jednání se dostavili 
všichni členové, tímto byl kontrolní výbor prohlášen za usnášeníschopný.

Předseda kontrolního výboru navrhl za ověřovatele zápisu Ing. Vojtěcha Kolbela. Všichni 
členové s tímto návrhem souhlasili. Za ověřovatele tohoto zápisu byl zvolen Ing. Vojtěch 
Kolbel, viz usnesení č. 1-14/2025 .
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Předseda kontrolního výboru dále přednesl návrh programu jednání. Dotázal se přítomných 
členů, zda má někdo z nich návrh na doplnění programu a požádal o jeho hlasování, viz 
usnesení č. 2-14/2025.

Bod č. 2 programu 

KONTROLA ÚKOLŮ

Proběhla kontrola plnění úkolů z jednání výboru č. 13/2025:

>  do pondělí 10.11.2025 zpracovat zprávu o kontrole usnesení zastupitelstva, plnění 
úkolů ze zasedání zastupitelstva, případně dalších usnesení zastupitelstva a rady dle 
uvážení pověřených osob.

Zodpovídá: Mgr. Lukáš Fridrich, JUDr. Ing. Petr Horák, LL.M., MBA 

Splněno

>  do pondělí 10.11.2025 vyhotovit zprávu o průběžné namátkové kontrole těžby dřeva 
v lesích města Kyjova (v případě, že v daném období proběhne).

Zodpovídá: Mgr. Ivo Pojezný, JUDr. Ing. Petr Horák, LL.M., MBA 

Splněno

>  do pondělí 10.11.2025 vyhotovit zprávu z kontroly procesu vydávání parkovacích 
karet a pronájmu a povolování záboru veřejného prostranství.

Zodpovídá: Mgr. Erik Schovanec, Otakar Matula 

Splněno

Bod č. 3 programu 

ZÁVĚRY PRŮBĚŽNÉ NÁMÁTKOVÉ KONTROLY TĚŽBY DŘEVA V LESÍCH MĚSTA KYJOVA

Kontrola v lesích probíhá průběžně. Mgr. Ivo Pojezný shrnul závěry z kontroly a podal 
doplnění ohledně zničených lesních cest, za jejichž stav nenesou odpovědnost pouze Lesy 
ČR, ale také soukromé subjekty. Na příštím jednání kontrolního výboru bude informovat, zda 
a kdy došlo k úpravě zničeného povrchu. Kontrola proběhne také v oblasti Vřesovicka, kde se 
začíná s těžbou borovic. Na následující jednání kontrolního výboru bude opět zpráva 
předložena.

Členové kontrolního výboru vzali zprávu na vědomí, viz usnesení č. 3-14/2025.

Bod č. 4 programu 

ZÁVĚRY KONTROLY PLNĚNÍ USNESENÍ ZASTUPITELSTVA

Zpráva o plnění usnesení a úkolů zastupitelstva města konaného dne 09.06.2025 a plnění 
usnesení rady města do 31.08.2025 byla zaslána všem členům kontrolního výboru. V rámci 
kontroly nebylo zjištěno žádné zásadní pochybení, pouze bylo doporučeno opatření 
k nápravě, a to předkládání seznamu úkolů na každé jednání zastupitelstva města, i když jde 
o zasedání zastupitelstva vztahující se ke konkrétnímu tématu v mimořádném termínu.
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Tajemnice MěÚ se k tomuto doporučení vyjádřila tak, že bude předkládat seznam úkolů 
na každé zasedání zastupitelstva.

Členové kontrolního výboru vzali zprávu na vědomí, viz usnesení č. 4-14/2025. Předseda 
přednesl návrh usnesení k provedení další kontroly, viz usnesení č. 5-14/2025.

Bod č. 5 programu

ZÁVĚRY KONTROLY VYDÁVÁNÍ PARKOVACÍCH KARET, POVOLOVÁNÍ NÁJMU A ZÁBORU 
VEŘEJNÉHO PROSTRANSTVÍ

Otakar Matula krátce okomentoval zprávu z provedené kontroly. Při kontrole se s Mgr. 
Erikem Schovancem zaměřili především na evidenci parkovacích karet, provedli náhled do 
náhodně vybraných spisů. Co se týká záboru veřejného prostranství, tak ty jsou kontrolovány 
Odborem majetkoprávním a městskou policií. Nebylo zjištěno pochybení, průběh kontroly 
byl vyhodnocen jako uspokojivý. Při kontrole byla diskutována i problematika dílčích 
a nahodilých zpevňování travnatých ploch ve městě za účelem parkování vozidel.

Předseda kontrolního výboru informoval, že rada města v minulém roce schválila pravidla 
řešící zpevňování ploch pro parkovací místa. Povolení žádosti schvaluje rada města 
na doporučení Komise výstavby a urbanismu.

Mgr. Jana Truschingerová podotkla, že nějaká parkovací místa po městě již zbudovaná jsou, 
nicméně to nelze řešit zpětně, takže dle pravidel se postupuje až od jejich účinnosti.

Mgr. Erik Schovanec upozornil, že dle kontroly v terénu jsou místa, která vznikla načerno. 
V gesci tuto agendu má zaměstnankyně Odboru majetkoprávního Renata Bílková, která 
v takových případech vždy kontaktuje majitele k vyjádření. Dále poukázal na to, že 
nepovolené parkovací místo před domem starosty města stále je a není dořešeno. Také by se 
měla městská policie zaměřit na kontrolu parkování ve žlutých zónách.

Mgr. Jana Truschingerová rozebrala situaci na ulici Husova, kde žluté zóny jsou a pokud by 
měla všechny žluté zóny v rámci města objíždět městská policie, tak to pro ně bude časově 
náročné.

Mgr. Ivo Pojezný konstatoval, že v rámci města je nedostatek parkovacích míst 
a v odpoledních hodinách již není možné nikde zaparkovat. Při probíhající opravě povrchu 
komunikace na ulici Tyršova by mělo město zvážit, aby se ubralo zelených ploch 
a vybudovaly se nová parkovací místa, pomůže to obyvatelům, obzvláště těm s handicapem.

Mgr. Erik Schovanec podotkl, že stejně problematická je ulice Květná, kde se parkuje po 
obou stranách a auta stojí na chodnících.

Ing. Vojtech Kolbel řekl, že problém s parkováním je po celém městě. Pokud by měla městská 
policie řešit důsledně všechny jednotlivé případy, nebylo by možné zaparkovat prakticky 
nikde, kde je zúžená komunikace.

Předseda kontrolního výboru konstatoval, že parkování má být řešeno koncepčně ve vztahu 
k celému městu, k čemuž má sloužit návrhová část PUMM schválená zastupitelstvem v září.

Členové kontrolního výboru vzali zprávu na vědomí, viz usnesení č. 6-14/2025.
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Bod č. 6 programu 

PODNĚTY ČLENŮ VÝBORU

Předseda kontrolního výboru okomentoval zpracovanou Výroční zprávu o činnosti 
kontrolního výboru pro Zastupitelstvo města Kyjova.

Členové kontrolního výboru schválili výroční zprávu o činnosti kontrolního výboru a přijali 
usnesení č. 7-14/2025.

Členům kontrolního výboru bylo předloženo prohlášení bývalého zaměstnance ..........​.......,
který vykonával pozici řidiče a byl využíván na činnosti, jež neměl v náplni práce.

Ing. Vojtěch Kolbel navrhl, aby kontrolní výbor požádal zastupitelstvo města o pověření 
ke kontrole v oblasti myslivosti a využívání řidičů k úkolům, jež neodpovídají jejich 
pracovnímu zařazení.

Předseda kontrolního výboru předložil členům zápis z finančního výboru, kde se tato 
problematika taktéž projednávala a konstatoval, že ze zápisu není patrné, na co by se měl 
výbor zaměřit.

Mgr. Jana Truschingerová vznesla pochybnost, že je zvláštní, že si ...... .......... ​..... stěžuje po 5 
letech a že dle jejího názoru to zcela jistě souvisí s případem bývalé zaměstnankyně ........​. ....  
​.......... ​................ ​......., jejíž stížnost již kontrolní výbor řešil na svých jednáních. Pan ......... 
​..... si měl stěžovat v době, kdy tyto činnosti vykonával. Teď to zavání šikanou.

Mgr. Ivo Pojezný by odložil tento bod až po zastupitelstvu města, na které bude předložen 
zápis z finančního výboru. Počkal by tudíž, jak se k tomu zastupitelstvo města postaví, ale 
za něj je to forma udavačství.

Ing. Vojtěch Kolbel konstatoval, že byť není dokument adresován, tak by se tím výbor měl 
zabývat, jelikož se na něj s tímto podnětem obrací lidi z veřejnosti, proto by se tomu měla 
věnovat pozornost. Navrhl, ať se naformuluje usnesení k pověření ke kontrole pro 
zastupitelstvo města.

Předseda kontrolního výboru souhlasil s tím, aby byla navrženo znění usnesení pro 
zastupitelstvo města ke kontrole konkrétních tvrzení ....... ........ K samotné kontrole 
pověření zastupitelstva není třeba, ale bylo by vhodné pověřit výbor pro možnost vyžádání 
součinnosti městských společností a příspěvkových organizací.

Mgr. Jana Truschingerová se dotázala na dalekohled pro noční vidění, který byl zmiňován ve 
vyjádření ........ ​......., komu patří a kdo ho využívá. Ing. Vojtěch Kolbel sdělil, že na společném 
jednání KV a FV bylo řečeno, že dalekohled využívá lesní hospodář. JUDr. Ing. Petr Horák, 
LL.M., MBA doplnil, že ho může využívat kterýkoliv člen sdružení. Mgr. Erik Schovanec 
navrhl, aby se kontrolní výbor vrátil k původnímu usnesení z 12. jednání kontrolního výboru 
k provedení kontroly hospodaření Lesů města Kyjova na úseku myslivosti, které nebylo 
přijato. Otakar Matula se vyjádřil, že souhlasí, aby kontrola úseku myslivosti proběhla, 
nicméně ve vyjádření ........ ​.......... ​....... nejsou řešeny Lesy města Kyjova, ale využívání řidičů 
pro jiné účely, než mají v náplni práce. Tudíž by se mělo prověřit, zda to, co deklaruje pan 
​....., je pravdivé. Pan .......... ​..... a starosta města by měli být pozváni na uzavřené jednání.
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Mgr. Jana Truschingerová podotkla, že neví, co je všechno v náplni práce řidičů, nicméně se 
musí vzít v potaz, že dle vyjádření pana ....... se jednalo o činnosti nad rámec v covidovém 
období. Mgr. Ivo Pojezný opět konstatoval, že není potřeba, aby kontrolní výbor vyvíjel nyní 
iniciativu, když ten samý případ již řeší finanční výbor. Ing. Vojtěch Kolbel oponoval, že 
naopak je vhodné, aby se tím výbor zabýval.

Členové kontrolního výboru přijali usnesení č. 8-14/2025.

Otakar Matula podal podnět, aby u veřejných zakázek vyhlašovaných městem byl uveden 
údaj o její předpokládané hodnotě, neboť tato informace by byla přínosná i pro veřejnost. 
Proto žádá, aby tato hodnota byla na profilu zadavatele zveřejňována. K danému tématu 
proběhla diskuze.

Bod č. 7 programu 

REKAPITULACE ÚKOLŮ

Předseda kontrolního výboru zrekapituloval úkoly z jednání kontrolního výboru č. 14/2025:

1) Do pondělí 09.02.2025 zpracovat zprávu o kontrole usnesení zastupitelstva, plnění úkolů 
ze zasedání zastupitelstva, případně dalších usnesení zastupitelstva a rady dle uvážení 
pověřených osob.
Zodpovídá: Mgr. Erik Schovanec, JUDr. Ing. Petr Horák, LL.M., MBA

2) Do pondělí 09.02.2025 vyhotovit zprávu o průběžné namátkové kontrole těžby dřeva 
v lesích města Kyjova (v případě, že v daném období proběhne).
Zodpovídá: Mgr. Ivo Pojezný, JUDr. Ing. Petr Horák, LL.M., MBA

Bod č. 8 programu

URČENÍ TERMÍNU DALŠÍHO JEDNÁNÍ KONTROLNÍHO VÝBORU

Předseda poděkoval členům za účast a bylo dohodnuto, že příští jednání výboru proběhne 
v úterý 24.02.2026 v 17:00 h .

Usnesení výboru:

Usnesení č. 1-14/2025
Kontrolní výbor Zastupitelstva města Kyjova po projednání (7, 0, 0) zvolil za ověřovatele 
zápisu z 14. jednání kontrolního výboru Ing. Vojtěcha Kolbela.

Usnesení č. 2-14/2025
Kontrolní výbor Zastupitelstva města Kyjova po projednání (7, 0, 0) schválil program jednání. 

Usnesení č. 3-14/2025
Kontrolní výbor Zastupitelstva města Kyjova po projednání (7, 0, 0) bere na vědomí 
informace zjištěné při kontrole těžby dřeva

Usnesení č. 4-14/2025

Kontrolní výbor Zastupitelstva města Kyjova po projednání (6, 0, 1) bere na vědomí 
informace zjištěné při kontrole usnesení a úkolů ze zastupitelstva a rady.
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Usnesení č. 5-14/2025

Kontrolní výbor Zastupitelstva města Kyjova po projednání (7, 0, 0) pověřuje Mgr. Erika 
Schovance a JUDr. Ing. Petra Horáka, LL.M., MBA s termínem plnění d pondělí 09.02.2026 
k provedení kontroly:

> usnesení ze zasedání zastupitelstva konaného 08.09.2025 a 15.09.2025
> plnění zadaných úkolů ze zasedání zastupitelstva konaného 08.09.2025 a 15.09.2025 

dle tabulky úkolů
> případně dalších usnesení zastupitelstva a rady za období do 31.01.2026 dle uvážení 

pověřených osob

Usnesení č. 6-14/2025

Kontrolní výbor Zastupitelstva města Kyjova po projednání (7, 0, 0) bere na vědomí 
informace zjištěné při kontrole vydávání parkovacích karet, povolování nájmu a záboru 
veřejného prostranství.

Usnesení č. 7-14/2025

Kontrolní výbor Zastupitelstva města Kyjova po projednání (6, 0, 1) schvaluje výroční zprávu 
o činnosti kontrolního výboru.

Usnesení č. 8-14/2025

Kontrolní výbor Zastupitelstva města Kyjova po projednání (5, 0, 2) doporučuje 
zastupitelstvu města pověřit kontrolní výbor k provedení kontroly tvrzení uvedených 
v prohlášení .......... ​........ Pověření kontrolního výboru se v rozsahu kontrolovaných tvrzení 
vztahuje také na součinnost městských společností a příspěvkových organizací.

Mgr. Lukáš Fridrich 
předseda kontrolního výboru

Se zněním zápisu souhlasím:

Ing. Vojtěch Kolbel 
ověřovatel
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